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Diverse Änderungen für kommende Saisonen, welche von den Vereinen abgestimmt werden sollen.

1. Änderung Wiener Cup
Der Bewerb wird für Damen und Herren an einem Tag (Sonntag) durchgeführt.
Gespielt wird in der Vorrunde eine 3-er Serie auf Ergebnis, die jeweils besten 4 Mannschaften spielen wie gehabt durch Auslosung Head to Head jeweils eine 3-er Serie auf Gesamtpins.
Der 3. Platz wird nicht mehr ausgespielt und auch nicht prämiert. Der Wiener Cup bleibt wie bisher ein Pflichtbewerb!
2. Seniorenbewerbe
Es werden wieder getrennte Qualifikationen für Einzel und Doppel gespielt. Altersklassen A-C;
Grund: Ungerechtigkeiten bzgl. der bespielten Hallen zu verhindern. Beim derzeitigen Modus kann  z.B. ein B-Senior im Doppel mit einem A-Senior in der Plus-Halle spielen, während die reinen B-Senioren z.B. in der Florido antreten müssen. Da das Doppel gleichzeitig Qualifikation für das Einzel ist, sorgt diese Konstellation für Unmut. Durch getrennte Qualifikation für Einzel und Doppel wird diese Ungerechtigkeit verhindert.
3. Ranglistenbewerbe / Staatsmeisterschaften
Künftig sollen die Ranglistenbewerbe (Einzel, Doppel, Mix) ebenso die Qualifikation für die Staatsmeisterschaften sein. Der Modus bleibt wie gehabt – 2 bzw. 3 Runden Qualifikation (beim Einzel ev. auch nur mehr 2 Runden) mindestens 12 Spiele – danach Wr. Meisterschaft. Da dies gleichzeitig die Qualifikation für die STM ist, wird der Ranglistenbewerb aufgewertet (wer STM spielen will, muss auch zur RL antreten) und die Qualifikation für die STM entfällt. Um auch hier Ungerechtigkeiten vorzubeugen, müssen die Ranglisten jeweils in den gleichen Hallen spielen – durch erhöhtes Spieleraufkommen eventuell Doppelrunden. 
4. 5-er Bewerb Herren
Auflösung der 2. Parallelklasse A und B. Es gibt dann nur mehr eine 2. Klasse. Die derzeitige 3. (letzte) Klasse bleibt parallel. 
Grund: die 1. Klasse hat nur 6 Mannschaften, davon steigt eine auf und 2 ab (d.s.50 % Änderung in der Liga) sowie die Spielstärke in der 2. Klasse. Es gibt dann nur mehr einen Aufsteiger in die 1. Klasse (muss auch Sonntag spielen, was viele nicht wollen) und 1 Absteiger aus der 1. Klasse.
Sollte sich diese Änderung bewähren, könnte man in Zukunft auch den 3-er Bewerb nachziehen.
Wir ersuchen diese vorgeschlagenen Änderungen in den Vereinen zu diskutieren und bis spätestens Ende Dezember 2014 das jeweilige Votum zu den 4 Punkten per Email an den Sportobmann od. dessen Stv. bekannt zu geben.
Bitte mit Ja oder Nein beantworten, Tabelle mit Vereinsname in ein Email kopieren und an: krenner.kurt@gmail.com oder sport-bowling-wien@aon.at  termingerecht senden.
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Mit sportlichen Grüßen 
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